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1 | Allgemein 

Herzlichen Dank für Ihren Kauf. 
Bitte lesen Sie die Betriebs-und Montageanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das 
Fahrrad montieren und bewahren Sie diese danach an einem sicheren Ort auf. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Korrekte Entsorgung 

 

 

 

Produkte mit dieser Markierung dürfen in der gesamten EU 
nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Um mögliche 
Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit zu 
verhindern, entsorgen Sie verantwortungsbewusst. 

Fördern Sie dadurch die nachhaltige Wiederverwertung von 
stofflichen Ressourcen. Zur Rückgabe Ihres Altgerätes nutzen 
Sie bitte Rückgabe- und Sammelsysteme oder kontaktieren 
Sie ihren lokalen Händler um ein umweltfreundliches 
Recycling zu gewährleisten. 
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2 | Geräteübersicht 

Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass das Originialgerät von dieser Abbildung 
abweichen kann 

 
1. Sattel 18. Kette 

2. Sattelstange 19. Bremshebel 
3. Sattel Schnellspanner 20. Gangschalter 
4. Hinterbremse 21. Lenker 
5. Freilauf 22. Lenkerstil 
6. Radnabenmotor 23. Kabel 
7. Ständer 24. Vorderstange 
8. Hinteres Schaltwerk 25. Gabel 
9. Drossel (nicht vorhanden) 26. Reflektor 
10
. 

Stiel 27. Speichen 
11
. 

Obere Stange 28. Forderbremse 
12
. 

Tretsensor 29. Vorderradnab
e 13

. 
Batterie 30. Pneu 

14
. 

Untere Stange 31. Felge 
15
. 

Pedal 32. Ventil 
16
. 

Pedalenarm   
17
. 

Kettenrad   
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Modell LSM018-R 

Batterie 36V Lithium 16 Ah 

Motor 250W 

Sensor Magnetisch 

Gänge 7 

Radgrösse 27.5 Zoll 

Durschnittliche 
Reichweite pro 
Batterieladung 

Ca. 70-75km 

3 | Sicherheitshinweise 

• Nehmen Sie keine Modifikationen vor und lassen Sie das 
Gerät nur von Fachpersonen reparieren. Ansonsten kann das 
den Garantieverlust zur Folge haben. 

• Der Hersteller haftet nicht, wenn Sie die Hinweise und 
Warnungen in der Gebrauch- und Montageanleitung, auf dem 
Gerät und der Verpackung missachten. 

• Packen Sie das Gerät aus, und prüfen Sie den Lieferumfang 
auf Vollständigkeit. 

• Nutzen Sie dieses Gerät nur zum vorgesehenen Zweck. Eine 
falsche Nutzung kann zu einem elektrischen Schock und 
Verletzungen führen. 

• Wenn Sie das E-Bike regelmässig und über längere Distanzen 
nutzen, laden Sie die Batterie vor Ihrer Exkursion auf. Sollten 
Sie das E-Bike nur gelegentlich nutzen, laden Sie die Batterie 
ca. 1x wöchentlich auf. 

• Laden Sie die Batterie immer in Innenräumen auf. 

• Halten Sie die Batterie fern von feuchten und nassen 
Umgebungen. Das E-Bike kann auch bei Regen genutzt 
werden. 

• Decken Sie das Ladegerät nicht ab. 

• Nehmen Sie die Batterie vom Strom, wenn diese geladen ist. 

• Laden Sie die Batterie nur mit dem passenden Ladezubehör. 
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• Setzen Sie die Batterie nicht extremen Temperaturen aus. 

• Achten Sie darauf, die Batterie nicht zu beschädigen. 

• Der Motor startet erst, wenn die Pedale genutzt werden. 

• Sobald der Radfahrer anhält, stellt sich die elektrische 
Unterstützung aus. 

• Die Unterstützung stellt sich aus, sobald die Geschwindigkeit 
25km/h überschreitet. 

• Dieses Elektrofahrrad eignet sich für die Nutzung unter selben 
Konditionen, wie ein Fahrrad ohne elektrische Unterstützung. 

• Prüfen Sie das Fahrrad vor der ersten Nutzung auf Schäden, 
im Falle eines Defekts oder Unsicherheit, kontaktieren Sie bitte 
Ihren Händler. 

• Halten Sie sich an die Verkehrsregeln 

• Tragen Sie für Ihre eigene Sicherheit einen Helm. 

• Passen Sie Ihre Geschwindigkeit dem Wetter an. 

• Nehmen Sie keine Modifikationen an den elektrischen 
Komponenten vor. 

• Reinigen Sie das Fahrrad nicht mit Hochdruckreiniger. 

• Prüfen Sie vor jeder Nutzung den Batteriestand. 

• Nutzen Sie das Fahrrad nicht unter Alkohol-, Drogen- oder 
Medikamenteneinfluss. 

• Dieses Elektrofahrrad eignet sich nicht, um mehre Personen zu 
transportieren. 

• Verhindern sie Kontakt von Schmiermittel mit den 
Bremsscheiben, Felgen und ähnliches. 
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4 | Montage 

Vorderrad 

 

Setzen Sie das Rad mit der 
Scheibenbremse in die Gabel. 

 

Ziehen Sie den Schnellspanner fest 
an. 

 

Fixieren Sie den Schnellspannhebel. 
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Lenker 
 

 

(Abbildung kann von Modell 
variieren) 

Fügen Sie den Lenkerstiel in die 
Kopfstange, beachten Sie die 
Mindestmarke auf dem Stiel und 
ziehen Sie den Bolzen an. Bevor 
Sie den Bolzen festziehen, achten 
Sie darauf, dass der Lenkerstiel 
richtig ausgerichtet ist. 

Positionieren Sie den Lenker im 
Lenkerstiel, ziehen Sie die 
Schraube fest, wenn Sie geprüft 
haben, dass Lenker, Bremshebel 
und Ganghebel richtig ausgerichtet 
sind. 

Pedale 

 

Achten Sie darauf, dass Sie die 
Pedale entsprechend 
Kennzeichnung L (links) und R 
(rechts) montieren. 

Magnet 

 

Damit das E-Bike einwandfrei 
funktioniert müssen Sie den Magneten 
gegenüber dem Sensor befestigen, 
gemäss Bild. 
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5 | Batterie 

Entriegeln Sie die Batterie und ziehen Sie diese heraus 

 

 

Laden Sie die Batterie fern ab von brennbaren Materialien und Wasser. 

 

Schliessen Sie das Ladekabel an die Batterie und Steckdose 

 
 

 

  



11 

Phoenix LSM018-250 

 

6 | Display und Bedienung 

 
1. Licht  
2. Laufunterstützung 
3. Erinnerung Fehlermeldung 
4. Systemwartung 
5. USB 
6. Geschwindigkeitsmodus 
7. Geschwindigkeit 
8. Batterie 
9. Batterieladung % 

10. Unterstützungstufe Modus 
11. Masseinheit 
12. Unterstützung 
13. Dauer aktuelle Fahrt 
14. Uhrzeit 
15. Km aktuelle Fahrt 
16. km Total 
17. aktive Masseinheit 
18. km-Anzeige 
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Der Ein-/Ausschalter befindet sich an der Unterseite des Bedienfelds. Drücken Sie 
diesen für 2 Sekunden um das Gerät ein- und auszuschalten. 

Das Display schaltet sich nach 5 Minuten automatisch aus, wenn das 
Bike nicht genutzt wird. 

Die Laufassistenz können Sie aktivieren, in dem Sie die Pfeiltaste 
herunter solange gedrückt halten, bis auf dem Display das 
entsprechende Symbol erscheint. Wiederholt drücken, um Modus zu 
deaktivieren 

Drücken Sie die Pfeiltasten gleichzeitig, um zwischen Meilen und 
Kilometer zu wechseln. ES wird UN angezeigt. Wechseln Sie die 

Einstellung mittels M. 

Drücken Sie 3 Sekunden M, um die gespeicherten Informationsdaten zu löschen. 
Drücken Sie wiederholt M, um die Daten zu löschen. TRIP, AVG, ODO, MAX 
werden zurückgesetzt. 

Wählen Sie mittels den Pfeiltasten die gewünschte Tretunterstützung zwischen 1 
und 5: OFF, ECO, TOUR, SPORT, TURBO 
OFF bedeutet, dass keine Tretunterstützung aktiviert ist. Die gewählte Einstellung 
wird auf dem Display angezeigt. 

Mittels kurzem Drücken von M, wenn das Display eingestellt ist, können Sie 
Informationen abrufen: 
TRIP (laufende Geschwindigkeit und km), AVG (durchschnittliche Geschwindigkeit), 
ODO (Total km), MAX (maximale Geschwindigkeit) 

Drücken Sie die Pfeiltaste gegen oben für zwei Sekunden, um das Rücklicht und 
Frontlicht einzustellen. Drücken Sie die Taste wiederholt für 2 Sekunden um das 
Rücklicht und Frontlicht auszustellen. 

Durch die Batterieanzeige haben Sie immer den Überblick. 

Das Bike ist mit 7 Gängen ausgerüstet, wobei die 1 der leichteste und 7 der 
schwerste Gang ist. Der Gang kann nur beim Vorwärtstreten gewechselt werden. 

Prüfen Sie vor jeder Nutzung, ob der Reifen platt ist, oder Überdruck. Zudem sollten 
Sie immer die Bremsen kontrollieren und ob der Griff und Sattel richtig eingestellt 
ist. Überprüfen Sie immer den Batteriestand! 
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7 | Probleme und Lösungen 

Error Problem Lösung 

21H bedeutet Strom abnormal Prüfen, ob alle Kabel richtig angeschlossen und 
verbunden sind. 

22H bedeutet Drosselklappe 
abnormal 

Servicecenter kontaktieren 

23H bedeutet Motorphasenfehler Servicecenter kontaktieren 

24H bedeutet Motorhallenfehler Servicecenter kontaktieren 

25H bedeutet Bremsenfehler Servicecenter kontaktieren 

26H bedeutet Spannung 
abnormal 

Servicecenter kontaktieren 

30H bedeutet Tele-
Kommunikationsfehler 

Prüfen, ob alle Kabel richtig angeschlossen und 
verbunden sind. 

8 | Wartung und Unterhalt 

Wir empfehlen, einmal im Jahr einen Service durchzuführen. 
Sollten Fehlermeldungen auf dem Display erscheinen, oder sonstige Probleme zum 
Vorschein kommen, prüfen Sie bitte, ob der Magnetsensor richtig positioniert ist und 
ob alle Kabel sauber angeschlossen sind, kontaktieren Sie allenfalls das 
Servicecenter. 
 
 
 
 
Sollten Sie die Probleme nicht lösen können, kontaktieren Sie unseren 
Kundendienst: 
Coldtec AG Langäulistrasse 62 
9470 Buchs 
Tel.: 081 750 69 00 Mail: service@coldtec.ch

mailto:service@coldtec.ch
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1 | En général 

Merci beaucoup pour votre achat. 
Veuillez lire ce mode d’emploi et de montage attentivement avant de monter et 
utiliser le vélo et gardez-le bien dans un endroit sûr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Élimination correcte 

 

 

 

Les produits avec ce signalement, ne doivent pas être jetés 
avec les ordures ménagères, dans toute l'UE. Pour éviter 
d’endommager l'environnement ou la santé humaine, 
éliminez-les d’une façon responsable. 

Supportez la réutilisation durable de ressources 
matérielles. Pour évacuer votre ancien appareil, utilisez les 
systèmes de collecte communaux ou contactez votre 
revendeur pour assurer un recyclage écologique. 
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2 | Aperçu de la bicyclette 

Veuillez noter que la bicyclette puisse varier de l’image.  

 
1. Selle 18. Chaîne 

2. Tige de selle 19. Levier de frein 
3. Serrage rapide selle 20. Levier de 

dérailleur 4. Frein arrière 21. Guidon 
5. Marche libre 22. Tige de guidon 
6. Moteur roue 23. Câble 
7. Béquille 24. Tige avant 
8. Béquille 25. Fourche 
9. Grive (ne pas disponible) 26. Réflecteur 
10
. 

Tige 27. Rayons 
11
. 

Tige supérieure 28. Frein avant 
12
. 

Captuer de pas 29. Moyeu d‘avant 
13
. 

Batterie 30. Pneus 
14
. 

Tige inférieure 31. Jante 
15
. 

Pédale 32. Valve 
16
. 

Bras de pédale   
17
. 

Roue de chaîne   
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Modèle LSM018-R 

Batterie 36V lithium 16 Ah 

Moteur 250W 

Capteur magnétique 

Dérailleur 7 

Grandeur de roue 27.5 pouces 

Moyenne portée par 
charge de batterie 

Env. 70-75km 

3 | Renseignements de sécurité 

• Ne modifiez pas l’appareil et laissez-le ne réparer que des 
spécialistes. Si non, une perte de garantie peut être la 
conséquence. 

• Le fabricant ne prend pas la responsabilité, si vous ne 
respectez pas les remarques et avertissement dans le mode 
d’emploi, le mode de montage et sur l’emballage. 

• Désemballez l'appareil et contrôlez, si le contenu de livraison 
est complet. 

• Utilisez l’appareil ne que pour le but prévu. Une utilisation non-
correcte peut causer un choc électrique et des blessures. 

• Si vous utilisez la bicyclette régulièrement pour des longues 
distances, chargez la batterie avant l’excursion. Au cas que 
vous utilisiez la bicyclette seulement de temps en temps, 
chargez la batterie environs 1x par semaine. 

• Chargez la batterie toujours à l’intérieur. 

• Gardez la batterie à distance des environnements humides et 
mouillés: La bicyclette peut être utilisée sous la pluie. 

• Ne couvrez pas le chargeur. 

• Débranchez la batterie toujours après l’avoir chargée. 

• Chargez la batterie seulement avec un type de chargeur qui 
s’apte. 

• N’exposez pas la batterie aux températures extrêmes. 

• Faites attention, de ne pas endommager la batterie. 
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• Le moteur se démarre quand vous utilisez les pédales. 

• Le moment qu’on arrête la bicyclette, le support électrique 
s’arrête aussi. 

• Si la vitesse de 25km/h est passée, le support électrique 
s’arrête. 

• Cette bicyclette électrique s’apte pour l’utilisation sous les 
mêmes conditions comme une bicyclette sans support 
électrique. 

• Contrôlez la bicyclette avant chaque utilisation sur dommages, 
au cas de dommages ou insécurités, contactez votre 
revendeur. 

• Suivez les codes de la route. 

• Il est recommandé d’utiliser un casque pour votre sécurité. 

• Adaptez la vitesse aux intempéries. 

• Ne modifiez pas les components électriques. 

• Ne nettoyez pas la bicyclette avec un nettoyeur haute pression. 

• Contrôlez avant chaque utilisation l’état de la batterie. 

• N’utilisez pas la bicyclette sous l’influence d’alcool, drogues ou 
médicaments. 

• Cette bicyclette électrique ne s’apte pas pour transporteur 
plusieurs personnes. 

• Evitez le contact entre graisse et les plaques de frein, jantes et 
similaires. 
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4 | Montage 

Roue avant 
 

 

 

Mettez la roue avant avec le frein à 
disque dans la fourche. 

 

 

Serrez le serrage-rapide. 

 

 

Fixez le serrage-rapide. 
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Guidon 

 

 

(Image peut varier du modèle)) 

Mettez la tige du guidon dans la tige 
de tête, respectez le marquage 
minimum sur la tige et serre le 
boulon. Avant de le serrer, veuillez 
contrôler qu'il soit bien aligné. 

Positionnez le guidon dans la tige, 
serrez la vis après avoir contrôlé 
que le guidon, leviers de frein et 
levier de dérailleur soient bien 
alignés. 

Pédales 
 

 

 

 

Faites attention d’installer les 
pédales correspondant avec le 
marquage L (gauche) et R (droite). 

Magnet 

 

Pour que la bicyclette marche sans 
problème, vous devez monter le magnet 
à travers du capteur en suivant l’image. 
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5 | Batterie 

Déverrouillez la batterie et sortez-la lentement. 

 

Chargez la batterie à distance des matériaux facilement inflammables et à 
distance de l’eau. 

  

Branchez le chargeur avec la batterie et la prise. 
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6 | Ecran et commande 

 
1. Lumière 
2. Assistance pour marcher 
3. Rappel code erreur 
4. Entretien de système 
5. USB 
6. Mode de vitesse 
7. Vitesse 
8. Batterie 
9. Niveau charge de la batterie 

% 

10. Mode niveau de support 
11. Unité mesure 
12. support 
13. Durée route acutelle 
14. Heure  
15. Km route actuelle 
16. km Totale 
17. unité mesure active 
18. Affichage km 
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Le bouton on/off se trouve sur la côté inférieur du panneau de 
commande. Poussez ce bouton pour 2 secondes pour allumer et 
éteindre l’appareil. 

L’écran s’éteint automatiquement si vous n’utilisez pas la bicyclette 
pendant 5 minutes. 

Le support de marche vous pouvez activer en poussant le bouton flèche 
en bas jusqu’à vous voyez le symbole correspondant sur l’écran. 
Répétez pour désactiver. 

Poussez les boutons flèche similairement pour changer entre kmh et mph. Il est 
affichez ES et UN. Changez par pousser M. 

Poussez pour 3 secondes M, pour effacer les informations sauvegardés. Poussez 
de nouveau pour confirmer l’action. TRIP, AVG, ODO,MAX vont être remis. 

Choisissez avec les boutons flèche le support souhaité entre 1 et 5: OFF ,ECO, 
TOUR, SPORT, TURBO 
OFF signe, qu’il n’est pas de support actif. Le réglage choisi est affiché sur l’écran. 

Par pousser courtement M, quand l’écran est allumé, vous pouvez demander des 
informations : 
TRIP (vitesse actuelle et km), AVG (moyenne vitesse), ODO (km totale), MAX 
(vitesse maximale) 

Poussez le boutons flèche vers en haut pour deux secondes pour allumer la lumière 
à l’avant et l’arrière. Repoussez de nouveau pour deux secondes pour éteindre la 
lumière. 

Par l’affichage du niveau de charge de la batterie vous avez toujours l’aperçu. 

La bicyclette est équipé avec 7 vitesses, desquelles 1 est la plus légère et 7 le plus 
fort. La vitesse peut être changez, pendant que vous pédaliez vers l’avant. 

Contrôlez avant chaque utilisation les peux, la pression ne pas assez ou trop d’air 
dedans. En plus vous devez toujours contrôler les freins et si le guidon et la selle 
sont correctement installés. Contrôlez toujours le niveau de charge de la batterie. 
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7 | Problèmes et solutions 

Erreur Problème Solution 

21H Signifie courant anormal Vérifiez que tous les câbles sont correctement branchés 
et connectés. 

22H Signifie que le papillon est 
anormal 

Contactez le centre service 

23H Signifie une faute de phase 
sur moteur 

Contactez le centre service 

24H Signifie une faute de moteur Contactez le centre service 

25H Signifie une faute de frein Contactez le centre service 

26H Signifie une tension 
anormale 

Contactez le centre service 

30H Signifie une faute de 
télécommunication 

Vérifiez que tous les câbles sont correctement branchés 
et connectés. 

8 | Entretien et service 

Nous recommandons de faire une fois par année un service. 
Au cas qu’il soit affiché des codes d’erreurs, contrôlez s’il vous plait, si le capteur 
magnétique est bien positionné et si tous les câbles sont bien branchés, contactez 
le centre service, si nécessaire. 
 
 
 
 
 
Au cas que vous ne pouvez pas résoudre les problèmes, veuillez contacter 
notre centre service: 
Coldtec AG Langäulistrasse 62 
9470 Buchs 
Tel.: 081 750 69 00 Mail: service@coldtec.ch 

mailto:service@coldtec.ch

